Несколько Вопросов-Ответов из экзамена помогут вам приблизится к получению заветного 
Что из перечисленного не будет выдаваться бонусом за ловкость?
• А) Мф. Против крита
• Б) Мф. Парирования
• В) Мф. Против увертывания
• Г) Мф. Увертывания
• Д) Все вышеперечисленное. Впрочем, мирового господства от них тоже не дождешся.
В


Возможность повысить ловкость игрок получает...
• А) На первом уровне
• Б) На нулевом уровне
• В) После перехода на пятый уровень
• Г) После посещения знахаря
• Д) После долгой и вдумчиваой переписки с модерирующими структурами.
Б


Парирование, это
• А) Отражение удара соперника без нанасения ему повреждений.
• Б) Возможность нанести повреждения противнику в момент его удара
• В) Характеристика позволяющая игнорировать критические повреждения
• Г) Все вышеперечисленное.
• Д) Какой-то аграрно-биологический термин.
А


Прием «Жажда Крови»...
• А) Доступен с 7 уровня
• Б) Является книжным приемом
• В) Используется всего три раза за бой
• Г) Все вышеперечисленное
• Д) Оставляет мерзкий привкус и вреден для пищеварения.
Г 



«Сокрушающий удар». В чем суть этого приема?
• А) Наносит противнику двойной критический удар
• Б) Наносит противнику двойной урон и шокирует его
• В) Наносит противнику двойной урон
• Г) Следующий удар будет критическим
• Д) Красивое и звучное название.
В


По достижении уровня интуиции в 50 боец получает
• А) Увеличение вероятности критического удара
• Б) Увеличение абсолютного модификатора критического удара
• В) Модификатор против уворота от критического удара
• Г) Увеличение вероятности критического удара и модификатор против уворота
• Д) Достаточно сильный и продолжительный приступ эйфории
Г


Точная формула расчета критического удара
• А) (30 - (1+мф. мощности)*2)*базовый урон/40
• Б) (мф. мощности)*базовый урон.
• В) (мф. мощности* мф. мощности)*базовый урон + уровень персонажа.
• Г) (базовый урон*2*уровень персонажа*мф.мощности)*мф.урона
• Д) Является государственной тайной и не подлежит разглашению
Д


Для какого из этих приемов требуются тактики критического удара?
• А) Живой меч
• Б) Разделить кровь
• В) Скрытая ловкость
• Г) Точный удар
• Д) Собрать зубы
В


Как влияет сопротивление магии бойца на возможность его лечения?
• А) Прямо пропорционально (Чем больше сопротивление, тем легче лечить)
• Б) Обратно пропорционально (Чем больше сопротивления, тем сложнее лечить)
• В) Недостаточно данных, необходимо так же знать остальные характеристики бойца
• Г) Никак не влияет
• Д) При должном уровне наркоза - совершенно не влияет.
Б


«Превосходство» - это не только снижение урона от магии на 5% но и...
• А) Увеличение модификатора уворота
• Б) Увеличение модификатора против критического удара
• В) Возможность нанести 500 повреждений одним ударом.
• Г) 5% запрет противнику использовать приемы на четыре хода.
• Д) 2, а то и 3 килограмма легко усвояемого диетического мяса.
Б


У бойца в руках щит и кинжал. Что вы можете сказать о зонах блока этого бойца?
• А) Их две, так как кинжал - это маленькое оружие.
• Б) Их три, потому как щит дает три зоны блока.
• В) Их три, но есть вероятность что одна из них может исчезнуть в процессе боя.
• Г) Ничего не могу сказать - мало данных. Необходимо знать характеристики бойца
• Д) Они приятного красного цвета.
Б


Для чего лучше всего использовать прием «Переохлаждение»
• А) Не давать противнику лечиться
• Б) Не давать противнику накапливать тактики
• В) Нанести прямые повреждения
• Г) Ни для чего из вышеперечисленного
А


Какой из этих приемов не является лечащим?
• А) Регенерация
• Б) Энергия воздуха
• В) Дух Природы
• Г) Тепло жизни
• Д) Не один из них. Лучшее лечащее средство бинт и пара бутербродов.
Б


Заклинание «Медитация» из разряда «Серой магии», что оно делает?
• А) Восстанавливает 10% маны за один ход
• Б) Полностью восстанавливает ману за три хода
• В) Дает защиту от критических ударов.
• Г) Сразу восстанавливает 20% HP
• Д) Позволяет союзникам свалить провал операции на использующего его мага.
А


Интеллект бойца равен 75. Боец без оружия и доспехов. Какой бонус будет у него к модификатору мощности магии стихий? Влиянием химических веществ, и дополнительных приспособлений пренебречь.
• А) 10%
• Б) 20%
• В) 17%
• Г) Бонус на магию стихий идет от мудрости.
• Д) Это очень странный боец, раз без оружия и доспехов! Лучше с ним не связываться.
В


Вы нападаете на монстра с 10000 жизней. Так же на нем уже лежит одна печать огня. Решив использовать на него «язык пламени», какой урон вы ему нанесете? Сопротивлением цели – пренебречь.
• А) 800
• Б) 500
• В) 300
• Г) 100
• Д) Я что делаю? На монстра с 10000 жизней? Я похож на больного манией величия
В


Каким приемом из арсенала огненного мага лучше всего воспользоваться, чтобы запретить цели использовать приемы?
• А) Знак Огня
• Б) Тепло жизни
• В) Скрытое пламя
• Г) Пылающий ужас.
• Д) Щитом в лицо и дубинкой по позвоночнику. Отличный способ, не раз уже использовался в бою.
Г


Заклинание «отравление» пятого уровня причинит противнику...
• А) 81 урон за 10 ходов
• Б) 60 повреждений каждый ход в течении 5 ходов (300)
• В) 81 за один ход
• Г) У «Отравления» нет пятого уровня
• Д) Ужасные муки и запах на ближайшие пару дней.
Г


Один из ваших бойцов жалуется, что при использовании туманного образа 9 уровня вы отразили в него слишком много ударов. Ваши действия?
• А) Извиниться и пообещать, больше так не делать
• Б) Объяснить, что Туманный образ 9 уровня в союзников удары не отражает
• В) Компенсировать моральный ущерб
• Г) Расстрелять как предателя.
• Д) Все вышеперечисленное и именно в таком порядке.
Б


Прием «Ускоренное излечение» в бою действует
• А) На всех союзников
• Б) На всех союзников ниже уровнем, чем маг
• В) На всех союзников ниже уровнем, чем маг и имеющим интеллект табуретки (меньше 1)
• Г) Подобного заклинания не существует.
• Д) Просто отвратительно оно действует.
Г


Заклинание «Чистота воды»…
• А) Книжное заклинание
• Б) Снимает один негативный эффект
• В) Можно изучить на 8 уровне
• Г) Все вышеперечисленное
• Д) Отличный способ для экологически чистой переработки сточных вод.
Г


Прием «Вспышка» может использовать...
• А) Кто угодно
• Б) Любой огненный маг
• В) Любой огненный маг не ниже 8 уровня
• Г) Любой огненный маг не ниже 8 уровня, купивший книгу с этим приемом.
• Д) Любой огненный маг не ниже 8 уровня, купивший книгу с этим приемом и прочитавший её в полнолуние на кладбище.
В


Как влияет сопротивление магии бойца на возможность его лечения?
• А) Прямо пропорционально (Чем больше сопротивление, тем легче лечить)
• Б) Обратно пропорционально (Чем больше сопротивления, тем сложнее лечить)
• В) Недостаточно данных, необходимо так же знать остальные характеристики бойца
• Г) Никак не влияет
• Д) При должном уровне наркоза - совершенно не влияет
Б


Можно ли заклинанием воздушной школы магии «Цепь исцеления» излечить 4 человек?
• А) Можно
• Б) Можно, если уровень мага выше 8
• В) Можно, если уровень мага выше 8 и он в бою еще не кастовал заклинания
• Г) Нет
• Д) Можно, если двое из них родились под одним знаком зодиака и сегодня полнолуние.
Г


Заклинание «Медитация» из разряда «Серой магии», что оно делает?
• А) Восстанавливает 10% маны за один ход
• Б) Полностью восстанавливает ману за три хода
• В) Дает защиту от критических ударов.
• Г) Сразу восстанавливает 20% HP
• Д) Позволяет союзникам свалить провал операции на использующего его мага.
А


Показатель брони -4 означает что:
• А) Боец мертв
• Б) Боец находится под воздействием проклятья
• В) Боец получил травму
• Г) Боец нагло симулирует, так как такого быть не может
• Д) В дело пошла высшая математика. Пора паниковать
Г


Суть приема «Полная защита» состоит в том, что…
• А) Боец, применивший его, получает 0 повреждений со следующего удара
• Б) Боец, применивший его, получает в следующем раунде 1 повреждение
• В) Боец, применивший его, со следующего удара получит не более 1 повреждения и с небольшим шансом восстановит себе 5% жизней
• Г) Боец, применивший его, со следующего удара получит не более 1 повреждения
• Д) Спрятаться в доспех и надеяться, что тебя не заметят
Г


Какой из перечисленных приемов может наносить повреждения противнику?
• А) Агрессивная защита
• Б) Ошеломить
• В) Живой Щит
• Г) Активная защита
• Д) При правильном применении - все.
А


Такая характеристика как интуиция...
• А) Доступна на первом уровне.
• Б) Может повышаться только с колец.
• В) Повышает шанс увернуться от критического удара.
• Г) Все вышеперечисленное.
• Д) Влияет на дроп с мобов в Канализации
В


«Превосходство» - это не только снижение урона от магии на 5% но и...
• А) Увеличение модификатора уворота
• Б) Увеличение модификатора против критического удара
• В) Возможность нанести 500 повреждений одним ударом.
• Г) 5% запрет противнику использовать приемы на четыре хода.
• Д) 2, а то и 3 килограмма легко усвояемого диетического мяса.
Б


Что общего между штатными комплектами «Гранитной власти», «Огня», «Сумеречных гроз», «Утреннего водопада»
• А) Ничего общего нет
• Б) Не выдаются гражданскому населению
• В) Все дают уменьшение расхода маны
• Г) Увеличивают здоровье.
• Д) Повышают магические возможности путем распушения чакр.
В


Прием «Точный удар» при успешном применении...
• А) Игнорирует броню
• Б) Снижает сопротивляемость урону
• В) Наносит 250 повреждений
• Г) Только А и Б
• Д) Очень разнообразит внешний вид противника.
Г


«Сокрушающий удар». В чем суть этого приема?
• А) Наносит противнику двойной критический удар
• Б) Наносит противнику двойной урон и шокирует его
• В) Наносит противнику двойной урон
• Г) Следующий удар будет критическим
• Д) Красивое и звучное название.
В


«Разведка боем» позволяет видеть приемы и усиления противника...
• А) Пять ходов
• Б) До первого критического удара
• В) До тех пор, пока противнику не будет нанесено повреждений на 20% от количества его жизней
• Г) До конца боя
• Д) Да! Позволяет.
А


Сколько тактик критического удара можно накопить на критическом ударе через блок одноручным оружием:
• А) 1-2 тактики в зависимости от силы удара
• Б) 3 тактики
• В) Всего одну тактику
• Г) За удары через блок тактики не начисляются
• Д) При должном старании и договоренности с жертвой - бесконечное количество.
В


Какой из нижеперечисленных комплектов обладает бонусом к модификатору критического удара:
• А) Комплект Паука
• Б) Комплект забытых времен
• В) Комплект злодеяний
• Г) Комплект заката
• Д) Все вышеперечисленные, если их обработать напильником и заострить выступающие части.
Г


Интеллект, с какого уровня она становится доступна для развития?
• А) С нулевого.
• Б) С первого.
• В) С четвертого.
• Г) С седьмого.
• Д) После того, как боец высокохудожественно и культурно объяснит администраторам зачем он ему нужен.
В


Что из перечисленного не работает в связке с заклинанием «Статика»
• А) Молния
• Б) Искра
• В) Воздушный щит
• Г) Туманный образ
• Д) Большинство металлических предметов и домашних животных
Г


Прием "Возмездие"...
• А) Требует трех разных тактик.
• Б) Доступен с пятого уровня.
• В) Наносит урон атакующему.
• Г) Все вышеперечисленное.
• Д) В игре его пока еще нет, но переговоры об его появлении уже ведутся.
В


Какой из этих приемов не требует тактик защиты?
• А) Разгадать тактику
• Б) Коварный уход
• В) Скрытая ловкость
• Г) Круговая защита.
• Д) Все требуют
Г


Какой урон нанесет заклинание «Пожирающее пламя» 9 уровня на шестом ходу? Сопротивлением цели - пренебречь
• А) 0
• Б) 91
• В) 91*6 = 546
• Г) У «Пожирающего пламени» нет 9 уровня.
• Д) Про урон не знаю, но сосиски на нем жарить - отвратительно. Сгорают мгновенно.
А


Значения показателя «защита от урона» может быть
• А) Только положительными
• Б) Только отрицательными
• В) Положительными и отрицательными
• Г) Положительными, отрицательными и мнимыми.
• Г) Положительными, отрицательными, мнимыми и логарифмическими.
В


Одним из бонусов полного «Комплекта Злодеяний» является
• А) Мастерство владения ножами +2
• Б) Мастерство владения мечами +3
• В) Мф. Увертывания +80%
• Г) Ловкость +100
• Д) Внимание со стороны противоположного пола и возможность
А


«Комплект Злодеяний». Чего нет в этом комплекте?
• А) Шлема
• Б) Колец
• В) Щита
• Г) Топора
• Д) Ножа и комплекта встроенного исправления кривизны рук.
Д (Г)


Для какого из этих приемов требуются тактики критического удара?
• А) Живой меч
• Б) Разделить кровь
• В) Скрытая ловкость
• Г) Точный удар
• Д) Собрать зубы
В


«Тепло жизни». Какой магией лечит это заклинание?
• А) Земляной
• Б) Огненной
• В) Светлой
• Г) Серой
• Д) Какой, какой... сказано же - магией оно лечит!
Б


Наиболее подходящим для бойца ориентированного на сдерживание неприятеля является комплект
• А) Комплект Безрассудства
• Б) Комплект Паука
• В) Осадный комплект
• Г) Комплект Ящерицы
• Д) Комплект из пары друзей превосходящего
В


Заклинание «Каменный дождь» отличается от всех остальных начальных заклинаний различных школ тем, что…
• А) Не требует хода на применение
• Б) Поражает несколько целей
• В) Срабатывает один раз за бой
• Г) Ничем не отличается
• Д) Чертовски быстро портит зонтики
Б


У бойца в руках щит и кинжал. Что вы можете сказать о зонах блока этого бойца?
• А) Их две, так как кинжал - это маленькое оружие.
• Б) Их три, потому как щит дает три зоны блока.
• В) Их три, но есть вероятность что одна из них может исчезнуть в процессе боя.
• Г) Ничего не могу сказать - мало данных. Необходимо знать характеристики бойца
• Д) Они приятного красного цвета
Б


Какой из перечисленных приемов может лечить только одну цель?
• А) Цепь исцеления
• Б) Дух природы
• В) Регенерация
• Г) Все вышеперечисленные лечат несколько союзников
• Д) Все вышеперечисленные лечат несколько союзников, если этих союзников предварительно хорошенько утрамбовать.
В


Для чего магу посох?
• А) Позволяет не тратить ход на заклинания.
• Б) Понижает шанс критического промаха заклинанием
• В) Повышает интеллект (невидимый бонус)
• Г) Любой посох уменьшает расход маны.
• Д) Чтобы не запинаться по дороге и чтобы было чем занять руки
Б


Какой из этих приемов не является лечащим?
• А) Регенерация
• Б) Энергия воздуха
• В) Дух Природы
• Г) Тепло жизни
• Д) Не один из них. Лучшее лечащее средство бинт и пара бутербродов.
Б


Активная защита – прием, при котором:
• А) Боец получает всего половину повреждений от удара
• Б) Боец получает половину повреждений от удара и возможность сменить противника.
• В) Защита от магии увеличивается на 3 размена
• Г) При ударе наносит повреждения нападающему.
• Д) Очень быстро портятся доспехи и щит
А


Какой прием нужно использовать, чтобы критический удар нанес максимальные повреждения?
• А) Дикая удача
• Б) Сокрушающий удар
• В) Живой меч
• Г) Слепая удача
• Г) Для этого лучше использовать знакомого артиника
А


Маг держит одновременно на себе два заземления – Плюс и Минус. Что можно сказать про этого мага?
• А) Он исцеляется за счет противника и выжигает ему манну.
• Б) Он растрачивает 6 единиц манны каждый ход
• В) Все вышеперечисленное
• Г) Он мифическое существо – два заземления держать нельзя
Г


«Кристаллизация», что делает этот прием?
• А) Понижает силу и ловкость
• Б) Наносит повреждения
• В) А и Б
• Г) Ничего из вышеперечисленного
• Д) Превращает любой кусок земли в бриллиант. Главное быстро продать и скрыться с деньгами
В


Сколько времени противник получает повреждения от заклинания «Оледенения»?
• А) 4 хода
• Б) 1 ход
• В) Это заклинание не наносит повреждений.
• Г) Зависит от уровня заклинания
• Д) Зависит от того, есть у противника варежки, шапка и млеко-яйки чтобы переждать долгую зиму
А


Прием «Бросок змеи» обычно используется для…
• А) Атаки на противника
• Б) Накопления необходимых тактик
• В) Лечения за счет жизней противника
• Г) Нет такого приема
• Д) Демонстрации того, насколько крут обладатель этого приема.
Г


Знак воздуха. Что он дает магу?
• А) Ману
• Б) Интеллект
• В) Защиту от магии
• Г) Защиту от физического урона
• Д) Симпатичный значок для любования
А


«Скорость молнии». Что дает это заклинание?
• А) Увеличивает ловкость на три хода
• Б) Усиливает заклинание «Молнии»
• В) Следующее заклинание не будет требовать хода на применение
• Г) Нет такого заклинания. Это выдумки
• Д) Возможность опередить собственное заклинание и получить от него повреждения.
В


Чем «Молния» отличается от «Цепи молний»?
• А) Ничем. это старое название заклинания
• Б) Цепь молний поражает нескольких противников
• В) Цепь молний требует для активации «Цель воздуха»
• Г) Требованием к интеллекту мага
• Д) Названием?
Б
